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AGB Allgemeine Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen der Fa. KODAS Services Kocher – Da 
Silva nachfolgend KODAS genannt) 
 
1. Allgemeines 
Die Fa. KODAS hat den Zweck des Erbringens von Dienstleistungen aller Art. Die Grunddienstleistungen werden 
unter Punkt. 3 dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen erläutert. Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen 
(AGB) regeln Abschluss, Inhalt und Abwicklung von Dienstleistungsverträgen zwischen der Fa. KODAS und dem 
Auftraggeber. Abweichende und zusätzliche Bestimmungen gelten nur, wenn sie schriftlich vereinbart und von 
beiden (bzw. allen) Vertragsparteien unterzeichnet worden sind. 
 
2. Zustandekommen des Vertrags 
Die von der KODAS dem Auftraggeber unterbreitete Offerte gilt als Antrag. Für das Zustandekommen des 
Vertrages ist die Offerte vom Auftraggeber zu bestätigen. Erteilt der Auftraggeber der KODAS einen Auftrag, 
kommt der Vertrag mit der Auftragsbestätigung der KODAS zustande. 
 
3. Art und Umfang der Leistungen 
Bei den Grundleistungen von KODAS  handelt es sich  um: Reinigungsdienstleistungen und 
Transportdienstleistungen. Der Leistungsumfang der KODAS richtet sich nach der Offerte, bzw. der 
Auftragsbestätigung der  KODAS einschliesslich eventueller Beilagen. 
Die Arbeitseinsätze und Arbeitsergebnisse werden in der Regel in einem Bericht/Rapport festgehalten.  
 
4. Termine 
Allenfalls vereinbarte Termine, bzw. Fristen, für die Erbringung von Dienstleistungen gelten unter Vorbehalt von 
Ereignissen höherer Gewalt. Die Fristen beginnen zu laufen, sobald die KODAS und der Auftraggeber sich über 
alle Einzelheiten des Auftrages einig geworden sind und der Auftraggeber der KODAS sämtliche für die 
Erbringung der Dienstleistung benötigten Unterlagen und Informationen überlassen hat: 
 
5. Vergütung 
Sofern nichts anderes vereinbart ist, sind die Dienstleistungen nach Aufwand zu vergüten. Es kommen die jeweils 
geltenden Stundenansätze der KODAS sowie die Preise für Material und Einsatzgeräte zur Anwendung. Die 
Stundenansätze gelten für Leistungen während der üblichen Geschäftszeiten. Für dringende Arbeitsleistungen, 
welche in Absprache mit dem Auftraggeber ausserhalb der Geschäftszeiten erledigt werden müssen, werden 
folgende Zuschläge verrechnet.  
18.00 – 06.00h 25% 
Samstag 25% 
Sonn- & Feiertage  50% 
Schnellservice Fr. 50.- 
 
Wird ein Festpreis/Pauschalpreis vereinbart, so basiert dieser auf den im Zeitpunkt des Vertragsabschlusses 
bekannten Grundlagen und unter der Bedingung, dass die zu jenem Zeitpunkt vereinbarten Voraussetzungen erfüllt 
werden. Ändern sich diese Grundlagen und Voraussetzungen, so kann die KODAS eine Anpassung des 
Festpreises verlangen. Rechnungen werden nach Beendigung der erbrachten Leistung (en) erstellt, bei einem 
Gesamtbetrag von mehr als Fr. 1000.00 erlauben wir uns eine Zwischenrechnung zu erstellen. Die Rechnungen 
sind ohne Abzug innert 20 Tagen nach Rechnungsdatum zahlbar.  
 
Skonti: innert 10 Tagen 5%  
  
  



KODAS Service 
Kocher- Da Silva 
Falkensteinerstrasse 3, 4053 Basel 
Telefon 076 547 78 72 
kodas-services@hotmail.ch 

 
6. Haftung 
Die KODAS verfügt über eine Betriebshaftpflichtversicherung und haften für allfällige Schäden, vorbehältlich des 
nachfolgenden Absatzes, bei rechtswidriger Absicht oder grober Fahrlässigkeit. 
Jede weitere Haftung, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere für indirekte Schäden und Folgeschäden 
wird ausdrücklich ausgeschlossen, soweit dies gesetzlich zulässig ist. 
 
7. Schlussbestimmungen 
Erfüllungsort und Gerichtsstand gilt der Firmenstandort der KODAS 
Auf das Vertragsverhältnis ist ausschliesslich Schweizer Recht (OR) anwendbar. 
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